



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ ВИКОНАННЯ
КРИМІНАЛЬНИХ ПОКАРАНЬ**

(Департамент)

04050, м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 81, тел./факс.: (044) 207-36-93

E-mail: departament@kvs.gov.ua, сайт: www.kvs.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 43501242

«17» 03. 2020 № 1/1-243/ГВ На _____ від _____

**Начальникам міжрегіональних управлінь
з питань виконання кримінальних
покарань Міністерства юстиції**

**Начальникам установ виконання
покарань та слідчих ізоляторів у м. Києві,
Київській, Житомирській, Черкаській та
Чернігівській областях**

Відповідно до листа державної установи «Центр охорони здоров'я Державної кримінально-виконавчої служби України» від 13.03.2020 № 1586/15-20 в Україні зареєстровані та лабораторно підтверджені 3 випадки COVID-19, з них 2 у Чернівецькій області, 1 – у Житомирській (завершився летально).

Враховуючи погіршення епідемічної ситуації щодо гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та з метою недопущення поширення випадків COVID-19 серед засуджених та осіб, узятих під варту, в установах виконання покарань та слідчих ізоляторах Державної кримінально-виконавчої служби України, відповідно до Указу Президента України від 13 березня 2020 року № 87/2020 Про введення в дію рішення Ради національної безпеки і оборони України від 13 березня 2020 року «Про невідкладні заходи щодо забезпечення національної безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» (із змінами), якою з 12.03.2020 по 03.04.2020 встановлено карантин,

ВИМАГАЮ:

1. Забезпечити безумовне і в повному обсязі виконання Плану протиепідемічних заходів щодо запобігання занесенню і поширенню в установах виконання покарань та слідчих ізоляторах ДКВС України гострої респіраторної хвороби, спричиненої новим коронавірусом, на 2020 рік,

затвердженого спільним наказом державної установи «Центр охорони здоров'я Державної кримінально-виконавчої служби України» та Департаменту від 12.03.2020 № 57/ОД/8/ОД-20.

2. З 17.03.2020, до завершення карантину, припинити переміщення між установами виконання покарань та слідчими ізоляторами (далі – установи) засуджених, та осіб, узятих під варту.

3. Вирішити питання з судовими органами щодо проведення судових засідань виключно в режимі відеоконференції.

4. Забезпечити готовність установ щодо організації охорони та безпеки хворих на COVID-19, з числа засуджених та осіб, узятих під варту, які будуть скеровані на стаціонарне лікування до закладів охорони здоров'я МОЗ України (опорні лікарні), у тому числі при масовому надходженні хворих.

5. Забезпечити виділення окремих приміщень для організації додаткових ізоляторів у кожній установі на випадок масового захворювання на COVID-19 серед засуджених та осіб, узятих під варту.

6. Відповідно до наказу Міністерства юстиції від 13.03.2020 № 950/5 «Про запобігання поширенню на території установ виконання покарань, слідчих ізоляторів, закладів охорони здоров'я ДКВС України корона вірусу COVID-19» заборонити надання засудженим та особам, узятим під варту, які тримаються в установах, короткострокових і тривалих побачень з родичами або іншими особами (за винятком побачень із захисниками та адвокатами або іншими фахівцями у галузі права, які за законом мають право на надання правової допомоги особисто чи за дорученням юридичної особи). Заборонити відвідування установ представниками засобів масової інформації, об'єднань громадян, релігійних та благодійних організацій, крім працівників правоохоронних органів і суду.

7. Обмежити переміщення засуджених та осіб, узятих під варту, територією установ та забезпечити прийом ними їжі безпосередньо в місцях тримання.

8. При реєстрації випадку гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 в установі, негайно заборонити проведення прогулянок засуджених та осіб, узятих під варту.

9. Забезпечити обов'язкове щоденне інформування адміністрацією установ медичних працівників ЦОЗ ДКВС України щодо випадків захворювання на гострі респіраторні вірусні інфекції та пневмонії серед особового складу установ.

10. Для проведення профілактичної дезінфекції в режимних корпусах, на об'єктах харчування установ використовувати дезінфекційні засоби придбані за кошти установ ДКВС України, а також мати в наявності ручні розприскувачі типу «Автомаск». У кожній установі передбачати тримісячний запас дезінфекційних засобів та засобів особистої гігієни.

11. Зорієнтувати керівників установ, що виключно медичними працівниками ЦОЗ ДКВС України приймаються рішення відповідно до епідемічної ситуації на COVID-19 стосовно видачі кількості:

- засобів індивідуального захисту органів дихання та шкіри персоналу установ та особам, які їх використовують;
- дезінфекційних засобів (розчинів) для проведення дезінфекції приміщень та антисептиків для рук.

12. Зорієнтувати керівників виправних центрів щодо:

- негайного звернення до лабораторних центрів МОЗ України, регіональних Центрів громадського здоров'я МОЗ України/лабораторних центрів МОЗ України/Держпродспоживслужби України за територіальним принципом стосовно включення у план протиепідемічних заходів;
- придбання засобів індивідуального захисту органів дихання та шкіри персоналу та одноразових медичних масок для хворих з ознаками гострої респіраторної вірусної інфекції;
- придбання дезінфекційних засобів (відповідно листа Держказначейства від 05.06.2013 № 17-10/1095-12385, додається), ручних розприскувачів типу «Автомаск»;
- проведення вологого прибирання з використанням миючих та дезінфекційних засобів у приміщеннях та місцях найбільшого скупчення людей. Для проведення дезінфекції у приміщеннях виправних центрів використовувати дезінфекційні засоби закуплені за кошти установи. У кожному виправному центрі передбачати тримісячний запас дезінфекційних засобів та засобів особистої гігієни;
- забезпечення щоденного проведення температурного скринінгу персоналу установи, засуджених та відвідувачів безконтактними інфрачервоними медичними термометрами, закупленими за кошти установи;
- забезпечити негайне звернення особи з ознаками гострої респіраторної інфекції до лікаря;
- при виявленні хворих з числа засуджених чи працівників установи на гостру респіраторну хворобу, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (COVID-19), негайно інформувати ЦОЗ ДКВС України за телефоном: (044) 481-05-15.

13. Забезпечити виконання персоналом установ необхідних медичних вимог та рекомендацій, наданих медичним працівником ЦОЗ ДКВС України, щодо забезпечення протиепідемічного режиму стосовно запобігання виникненню та поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19,

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 серед персоналу ДКВС України, засуджених та осіб, узятих під варту.

14. У зв'язку із заборобою, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.03.2020 № 215, регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів автомобільним транспортом у приміському, міжміському внутрішньообласному і міжобласному сполученні, перевезення пасажирів залізничним транспортом в усіх видах внутрішнього сполучення (приміському, міському, регіональному та дальньому) з 12:00 год. 18.03.2020, опрацювати і вирішити питання забезпечення організованого переміщення персоналу установ, який проживає за межами адміністративних районів дислокації установ, до місць несення служби та у зворотному напрямку транспортними засобами установ.

15. У разі неможливості організованої доставки персоналу до місць несення служби та з метою забезпечення належного виконання службових завдань особовим складом чергових варт та змін, в кожній установі визначити приміщення для перебування особового складу у випадку його переведення на казармене положення; обладнати такі приміщення відповідним майном, інвентарем, постільними речами, забезпечити належним харчуванням.

16. У разі введення надзвичайного стану в Україні або в окремих її місцевостях відповідно до Закону України «Про правовий режим надзвичайного стану», згідно з прийнятим рішенням, в установах ДКВС України запровадити режим особливих умов відповідно до статті 105 Кримінально-виконавчого кодексу України та статті 19 Закону України «Про попереднє ув'язнення».

17. Про виконання пунктів 14 та 15 цієї вказівки доповісти до Департаменту не пізніше 12:00 год. 18.03.2020, у тому числі на електронну адресу: [udkvs@kvs.gov.ua/](mailto:udkvs@kvs.gov.ua)

18. Забезпечити особистий контроль за виконанням зазначених вище вимог покласти з боку начальників міжрегіональних управлінь з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції, установ виконання покарань та слідчих ізоляторів.

Додаток: на 1 арк.

**Виконуючий обов'язки начальника
полковник внутрішньої служби**



Петро ТІТОВЕЦЬ

ЗА ЯКИМ КЕКВ МОЖНА ПРИДБАТИ дезінфекційні засоби

Вимоги щодо застосування кодів економічної класифікації видатків (далі — КЕКВ) визначені *Інструкцією щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету, затвердженою наказом Міністерства фінансів від 12.03.2012 р. № 333*.

Згідно з цією *Інструкцією* медичні заклади мають здійснювати видатки на придбання дезінфекційних засобів за **КЕКВ 2220 «Медикаменти та перев'язувальні матеріали»**.

Що стосується обліку дезінфекційних засобів зазначимо таке.

Відповідно до п. 26 *Інструкції з обліку запасів бюджетних установ, затвердженої наказом Держказначейства від 08.12.2000 р. № 125* (далі — *Інструкція № 125*), медикаменти, компоненти, бактерицидні препарати, **дезінфекційні засоби**, сироватки, вакцини, кров, плівка для рентгенівських знімків, матеріали для проведення аналізів та перев'язувальні засоби, дрібний медичний інвентар (термометри, ланцети, пінцети, голки тощо) установ, у кошторисах яких ці видатки передбачені за **КЕКВ 2220 «Медикаменти та перев'язувальні матеріали»**, обліковуються на **субрахунку 233 «Медикаменти і перев'язувальні засоби»**.

Облік медикаментів та перев'язувальних засобів додатково ведеться за окремими порядками, установленими МОЗ. Зокрема, на цей час діючою є *Інструкція з обліку медикаментів, перев'язувальних засобів та виробів медичного призначення в лікувально-профілактичних установах, що знаходяться на Державному бюджеті СРСР, затверджена наказом МОЗ СРСР від 02.06.87 р. № 747*.

Звернемо також увагу на *лист Держказначейства від 05.06.2013 р. № 17-10/1095-12385*, в якому розглянуто питання щодо придбання дезінфекційних засобів **немедичними установами**. Як визначено у цьому *листі*, видатки на придбання дезінфекційних засобів такими установами здійснюються за **КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар»**.

Згідно з *Інструкцією № 125* господарські матеріали і канцелярське приладдя, що використовуються для поточних потреб установи (електричні лампи, мило, щітки тощо), будівельні матеріали для капітального і поточного ремонту обліковуються на **субрахунку 234 «Господарські матеріали і канцелярське приладдя»**.

Отже, якщо в кошторисі установи передбачені видатки за КЕКВ 2220 «Медикаменти та перев'язувальні матеріали», то придбання дезінфекційних засобів здійснюється за цим КЕКВ, а облік — на субрахунку 233 «Медикаменти і перев'язувальні засоби».

Якщо ж у кошторисі установи видатки за КЕКВ 2220 «Медикаменти та перев'язувальні матеріали» не передбачені, то видатки на придбання дезінфекційних засобів мають здійснюватись за КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар». Обліковувати такі засоби слід на субрахунку 234 «Господарські матеріали і канцелярське приладдя».

До речі, такий самий підхід щодо застосування КЕКВ стосується і придбання медикаментів.

Так, якщо медикаменти придбає медична установа, то видатки слід здійснити за КЕКВ 2220 «Медикаменти та перев'язувальні матеріали».

Якщо ж медикаменти придбає немедична установа, кошторисом якої видатки за КЕКВ 2220 не передбачені, наприклад для поповнення аптечки першої допомоги, то видатки на придбання медикаментів мають здійснюватись за КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар».